
Číslo zápisnice: SFZ/DK/33/2023-2024 
 
 

ZÁPISNICA  
zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 
 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 
 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 07.03.2024 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    17:30 

 
Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 
 
Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 
 

1. Peter Mihál 
2. Peter Reisz 
3. Lukáš Radoský  
4. Róbert Dadykin 
5. František Lunák 
6. Miroslav Vlk 
7. Peter Potecký 
8. Miroslav Jablonický  

 
 
Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  
 

1. Marián Vereš 
2. Miroslav Urban 

 
 

    Hostia prítomní na zasadnutí:    
 

 
Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 
❏ ÁNO 

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 
 
NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 
 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  
4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK  
5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  
6. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 9 napomenutí ŽK 
7. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 
 
PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 
❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  
❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 
 
ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 
 
1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
 
Navrhovaný program zasadnutia: 
 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  
4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK  
5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  
6. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 9 napomenutí ŽK 
7. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 
 
NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 
 
HLASOVANIE o návrhu: 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



ZA:         8 
PROTI:         0 
ZDRŽAL SA:       0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 
udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 
športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 
 
U 876 – Mário Mrva / 1275895 / FK Železiarne Podbrezová, Niké liga / – vylúčenie za 
narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera 
pred PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. 
s. podľa čl. 45/2 DP od 03.03.2024.   
 
U 877 – Patrik Beňuš (F) / 1266986 / FK Železiarne Podbrezová, Niké liga / – vylúčenie 
za hrubé nešportové prejavy – urážka delegovaných osôb s použitím vulgarizmov podľa 
čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – finančná pokuta vo výške 300,- € podľa čl. 48/2b a 
čl. 12/2 DP. 
 
U 878 – Polydefkis Volanakis / 1442631 / MFK Zemplín Michalovce, Niké liga / – 
vylúčenie za telesné napadnutie – udretie súpera do tváre nie zanedbateľnou silou mimo 
súboja o loptu podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 
3 týždne podľa čl. 49/2b DP od 03.03.2024.  
 
U 879 – Mário Boris / 1248869 / MŠK Považská Bystrica, MONACObet liga / – 
vylúčenie za surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 
DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 
03.03.2024.  
 
U 880 – Peter Petrán / 1125099 / MŠK Rimavská Sobota, III. liga / – vylúčenie za telesné 
napadnutie – kopnutie súpera nadmernou silou kolenom do oblasti genitálií v prerušenej 
hre podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 6 týždňov 
podľa čl. 49/2b DP od 04.03.2024.  
 
U 881 – Lukáš Lupták / 1218995 / MŠK Rimavská Sobota, III. liga / – vylúčenie za 
telesné napadnutie – udretie súpera hlavou do hlavy nie zanedbateľnou silou v prerušenej 
hre podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 4 týždne 
podľa čl. 49/2b DP od 04.03.2024.  
 
U 882 – Stanislav Soroka / 1363116 / Partizán Bardejov, II. LSD - U19 / – vylúčenie za 
hrubé nešportové prejavy – vulgárna urážka delegovanej osoby podľa čl. 48/1c DP, 



Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b a čl. 36/1d 
DP od 03.03.2024. 
 
U 883 – Pavol Marcinek / 1363568 / Partizán Bardejov, II. LSD - U19 / – vylúčenie za 
narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti vrazením do súpera 
v súboji o loptu mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 
výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 03.03.2024.   
 
U 884 – Matej Obšitoš / 1361334 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, II. LSD - U19 / – 
vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 
podrazením súpera v súboji o loptu podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – 
pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 03.03.2024 
 
U 885 – Lucas Hric / 1409081 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, I. LSŽ 
- U14 / – vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – vulgárna kritika delegovanej osoby 
podľa čl. 48/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 
čl. 48/2a a čl. 39/1 DP od 03.03.2024. 
 

HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         8 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  
 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 
športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 
stretnutie: 

U 886 – Dárius Rusko / 1266186 / FK Podkonice, III. liga / – od 02.03.2024.  
 
U 887 – Branislav Poremba / 1249228 / ŠK Odeva Lipany, III. liga / – od 03.03.2024.  
 
U 888 – Gabriel Jurík / 1339196 / MŠK Považská Bystrica, II. LSD - U19 / – od 
03.03.2024.  
 
U 889 – Peter Ernek / 1347108 / MŠK Považská Bystrica, II. LSD - U19 / – od 03.03.2024. 
 
U 890 – Dušan Durkaj (T) / 1098764 / MFK Vranov nad Topľou, II. LSD - U19 / – od 
04.03.2024. 
 



U 891 – Noel Rebej / 1362720 / FK GALAKTIK, II. LSD - U19 / – od 04.03.2024.  
 
U 892 – Luca Gemainer / 1328389 / FK Inter Bratislava, II. LSD - U19 / – od 03.03.2024. 
 
U 893 – Jonáš Vicen / 1373055 / FKM Karlova Ves Bratislava, I. LSŽ - U15 / – od 
03.03.2024.  
 
U 894 – Soňa Servátková / 1399681 / FC Spartak Trnava, DEMIŠPORT liga - I. liga - Ženy 
/ – od 07.03.2024.  
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         8 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK  
 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 
37/6a DP na 1 majstrovské stretnutie: 
 
U 895 – Michal Kuruc (T) / 1129366 / FC Petržalka, MONACObet liga / – od 02.03.2024. 
 
5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 
majstrovské stretnutie: 

U 896 – Tigran Barseghyan / 1456060 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Niké liga / – od 
03.03.2024. 
 
U 897 – Matej Moško / 1269996 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, Niké liga / – od 
03.03.2024. 
 
U 898 – Oscar Castellano Matallana / 1430635 / Spartak Myjava, MONACObet liga / – 
od 02.03.2024.  
 
U 899 – Roman Begala / 1278685 / FC Petržalka, MONACObet liga / – od 02.03.2024. 
 
U 900 – Stanislav Lacko / 1300960 / MŠK Púchov, MONACObet liga / – od 03.03.2024.  



 
U 901 – Stanislav Olejník / 1273129 / FC ŠTK 1914 Šamorín, MONACObet liga / – od 
04.03.2024.  
 
U 902 – Filip Vojtek / 1259193 / Stará Ľubovňa Redfox Football Club, III. liga / – od 
03.03.2024. 
 
U 903 – Dominik Martišiak / 1309280 / OK Častkovce, III. liga / – od 03.03.2024. 
 
U 904 – Filip Buček / 1275603 / AFC Nové Mesto nad Váhom, III. liga / – od 03.03.2024. 
 
U 905 – Michal Hudák / 1288198 / FK Slovan Duslo Šaľa, III. liga / – od 03.03.2024. 
 
U 906 – Erik Gaško / 1273795 / MFK Zvolen, III. liga / – od 03.03.2024. 
 
U 907 – Marko Püšpöky / 1261152 / FTC Fiľakovo, III. liga / – od 04.03.2024. 
 
U 908 – Collins Terese Toshor / 1458202 / TJ Baník Kalinovo, III. liga / – od 04.03.2024. 
 
U 909 – Tomáš Komara / 1240425 / MŠK Spišské Podhradie, III. liga / – od 04.03.2024. 
 
U 910 – Matyáš Jeník / 1479091 / FK Rača Bratislava, III. liga / – od 04.03.2024. 
 
U 911 – Dániel Knesz / 1338458 / KFC Komárno, II. LSD - U19 / – od 04.03.2024. 
 
U 912 – Oliver Grman / 1325147 / FK Nitra, II. LSD - U19 / – od 04.03.2024. 
 
U 913 – Jakub Suchý / 1357745 / MFK Snina, II. LSD - U19 / – od 07.03.2024. 
 
U 914 – Dávid Chobot / 1373023 / MFK Bytča, II. LMD - U17 / – od 03.03.2024. 
 
U 915 – Pavol Kačúr / 1380559 / SLAVOJ TREBIŠOV, I. LSŽ - U15 / – od 03.03.2024. 
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         8 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
6. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 9 napomenutí ŽK 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 9. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 
výkonu športu podľa čl. 37/5b DP na 1 súťažné stretnutie:  



U 916 – Patrik Krivošík / 1261959 / FK Slovan Duslo Šaľa, III. liga / – od 03.03.2024. 
 
U 917 – Pavol Bellás / 1277364 / FK Rača Bratislava, III. liga / – od 04.03.2024. 
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         8 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
7. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 918 – MFK Dukla Banská Bystrica / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 
divákov (vulgárne pokriky, použitie pyrotechniky a provokatívne prejavy) a nedostatočnú 
US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 22. kola Niké ligy medzi MFK Dukla 
Banská Bystrica – FC KOŠICE podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b,g DP, ukladá Disciplinárnu 
sankciu – finančnú pokutu vo výške 700,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 
 
U 919 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 
delegáta SFZ, priloženej fotodokumentácie a vyčíslenia škody rozhodla, že za HNS divákov 
(vulgárne pokriky, použitie pyrotechniky a poškodenie ochrannej siete, sedadiel, sociálnych 
zariadení v sektore hostí a technického zariadenia štadióna) v stretnutí 22. kola Niké ligy 
medzi MFK Dukla Banská Bystrica – FC KOŠICE podľa čl. čl. 58/1a,b,c DP, ukladá: 
a) Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 

12/6 DP,  
b) ochranné opatrenie spočívajúce v zákaze objednať vstupenky do sektoru hostí na 

najbližšie 2 s. s. Niké ligy podľa čl. 43/2d DP, od 08.03.2024,  
c) ochranné opatrenie spočívajúce v príkaze nahradiť poškodenému klubu (MFK Dukla 

Banská Bystrica) spôsobenú škodu podľa čl. 43/2p DP, a to v lehote do 30 dní od 
zverejnenia ÚS; DK zároveň v stanovenej lehote žiada klub o zaslanie dokladu k 
vysporiadaniu vzniknutej škody. 

 
U 920 – MFK Skalica / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 
delegáta SFZ rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v 
stretnutí 22. kola Niké ligy medzi MFK Skalica – AS Trenčín podľa čl. 57/1b DP, ukladá 
Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  
 
U 921 – AS Trenčín / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 
delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) po skončení stretnutia 
22. kola Niké ligy medzi MFK Skalica – AS Trenčín podľa čl. 58/1b DP, ukladá 
Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 
 



U 922 – Damián Bariš / 1239109 / AS Trenčín, Niké liga / – DK berie Správu delegáta zo 
stretnutia a podnet delegáta SFZ k stretnutiu 22. kola Niké ligy medzi MFK Skalica – AS 
Trenčín bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 
 
U 923 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK berie na vedomie Správu 
delegáta zo stretnutia, podnet delegáta SFZ a priloženú fotodokumentáciu zo stretnutia 22. 
kola Niké ligy medzi FK DAC 1904 Dunajská Streda – MŠK Žilina bez prijatia ďalších 
opatrení podľa čl. 71/5c DP. 
 
U 924 – FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble / Niké liga / – DK berie na vedomie stanoviská 
klubu a p. Mateja Choreňa (NR) k 863 a na základe U 862 rozhodla, že za HNS hlavného 
usporiadateľa (verbálna kritika a fyzický kontakt s NR) v stretnutí 21. kola Niké ligy medzi 
FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble – MFK Ružomberok podľa čl. 48/1b DP ukladá 
Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 48/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 925 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie a videodokumentácie 
rozhodla, že za HNS divákov (opakované vulgárne pokriky na adresu súpera, použitie 
pyrotechniky s následkom prerušenia stretnutia) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 
pyrotechniky) v stretnutí 22. kola Niké ligy medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – FC Spartak 
Trnava podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 
výške 2.500,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 
 
U 926 – FC Spartak Trnava / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 
podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 
(opakované vulgárne pokriky na adresu súpera a prejavy hanobiace príslušnosť k národnosti) 
v stretnutí 22. kola Niké ligy medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – FC Spartak Trnava podľa 
čl. 58/1a,g DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 2.500,- € podľa čl. 
58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP.  
 
U 927 – AS Trenčín / Niké liga / – DK berie na vedomie odvolanie klubu podané dňa 
04.03.2024 voči U 866 a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu nevyhovuje a podľa čl. 
84/7 DP predkladá vec Odvolacej komisii SFZ. 
 
U 928 – Filip Balaj / 1295436 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, Niké liga / – DK na 
základe podnetu KR SFZ zo dňa 07.03.2024 rozhodla, že za telesné napadnutie – udretie 
súpera do oblasti hlavy nie zanedbateľnou silou mimo súboja o loptu v stretnutí 22. kola 
Niké ligy medzi MFK Zemplín Michalovce – FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble podľa čl. 
49/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 
49/2b DP, od 08.03.2024. 
 
U 929 – Spartak Myjava / MONACObet liga / –  DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 
pyrotechniky) v stretnutí 18. kola MONACObet ligy medzi Spartak Myjava – FC Petržalka 
podľa čl. 57/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 
 
U 930 – FC Petržalka / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 
a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) v stretnutí 18. 
kola MONACObet ligy medzi Spartak Myjava – FC Petržalka podľa čl. 58/1b DP, ukladá 



Disciplinárnu sankciu – finančnú pokuta  vo výške 400,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 
DP. 
 
U 931 – MFK Tatran Liptovský Mikuláš / MONACObet liga / – DK na základe Správy 
delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (urážky 
delegovanej osoby s použitím vulgarizmov) v stretnutí 18. kola MONACObet ligy medzi 
MFK Tatran Liptovský – KFC Komárno podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu 
– upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 
 
U 932 – 1. FC TATRAN Prešov / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta 
zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) 
a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 18. kola MONACObet 
ligy medzi 1. FC TATRAN Prešov – OFK Malženice podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP, ukladá 
Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 400,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 
DP. 
 
U 933 – RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica / III. liga / – DK na základe Správy 
delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (použitie 
pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 16. kola 
III. ligy medzi RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica – Futbalový klub Podkonice 
podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a 
čl. 10 DP. 
 
U 934 – MŠK Spišské Podhradie / III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 
a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS diváka (opakované vulgárne urážky na adresu 
delegovaných osôb a provokatívne prejavy) v stretnutí 16. kola III. ligy medzi MŠK Spišské 
Podhradie – TJ Tatran Oravské Veselé ukladá ochranné opatrenia spočívajúce v zákaze 
vstupu osobe – Peter Cehuľa / 1051558 / na štadión klubu počas všetkých domácich stretnutí 
klubu podľa čl. 43/2h DP, do 08.03.2024 od 30.06.2024. 
 
U 935 – Peter Cehuľa / 1051558 / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 
delegáta SFZ začína disciplinárne za HNS (opakované vulgárne urážky na adresu 
delegovaných osôb a provokatívne prejavy) v stretnutí 16. kola III. ligy medzi MŠK Spišské 
Podhradie – TJ Tatran Oravské Veselé podľa čl. 71/1,3b DP a zároveň žiada menovaného o 
písomné stanovisko k veci do 12.03.2024. 
 
U 936 – 1. FK Svidník / III. liga / –  DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 
delegáta SFZ rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v 
stretnutí 16. kola III. ligy medzi 1. FK Svidník – MŠK Tesla Stropkov podľa čl. 57/1b DP, 
ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  
 
U 937 – MŠK Tesla Stropkov / III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 
podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (použitie 
pyrotechniky) v stretnutí 16. kola III. ligy medzi 1. FK Svidník – MŠK Tesla Stropkov podľa 
čl. 58/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 
 
U 938 – FK Dubnica nad Váhom / III. liga / – DK berie na vedomie doklad zaslaný klubom 
potvrdzujúci vysporiadanie finančných záväzkov voči p. Janovi Sombergovi vyplývajúcich 
z uznesenia Komory SFZ pre riešenie sporov sp.zn. KS/4/2023 a zároveň ruší ochranné 
opatrenie spočívajúce v zákaze transferov do klubu uložené v zmysle U 578. 



 
U 939 – Martin Šulek / 1293222 / FC Spartak Trnava, Niké liga / – DK na základe 
žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 820 rozhodla, že žiadosť 
zamieta.  
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         8 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 

 
ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 
 
U 876 – Mário Mrva / 1275895 / FK Železiarne Podbrezová, Niké liga / – vylúčenie za 
narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera pred 
PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 
45/2 DP od 03.03.2024.   
 
U 877 – Patrik Beňuš (F) / 1266986 / FK Železiarne Podbrezová, Niké liga / – vylúčenie za 
hrubé nešportové prejavy – urážka delegovaných osôb s použitím vulgarizmov podľa čl. 48/1c 
DP, Disciplinárna sankcia – finančná pokuta vo výške 300,- € podľa čl. 48/2b a čl. 12/2 DP. 
 
U 878 – Polydefkis Volanakis / 1442631 / MFK Zemplín Michalovce, Niké liga / – vylúčenie 
za telesné napadnutie – udretie súpera do tváre nie zanedbateľnou silou mimo súboja o loptu 
podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 
49/2b DP od 03.03.2024.  
 
U 879 – Mário Boris / 1248869 / MŠK Považská Bystrica, MONACObet liga / – vylúčenie za 
surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna 
sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 03.03.2024.  
 
U 880 – Peter Petrán / 1125099 / MŠK Rimavská Sobota, III. liga / – vylúčenie za telesné 
napadnutie – kopnutie súpera nadmernou silou kolenom do oblasti genitálií v prerušenej hre 
podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 6 týždňov podľa čl. 
49/2b DP od 04.03.2024.  
 
U 881 – Lukáš Lupták / 1218995 / MŠK Rimavská Sobota, III. liga / – vylúčenie za telesné 
napadnutie – udretie súpera hlavou do hlavy nie zanedbateľnou silou v prerušenej hre podľa čl. 
49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 4 týždne podľa čl. 49/2b DP 
od 04.03.2024.  
 
U 882 – Stanislav Soroka / 1363116 / Partizán Bardejov, II. LSD - U19 / – vylúčenie za hrubé 
nešportové prejavy – vulgárna urážka delegovanej osoby podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna 
sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b a čl. 36/1d DP od 03.03.2024. 
 



U 883 – Pavol Marcinek / 1363568 / Partizán Bardejov, II. LSD - U19 / – vylúčenie za 
narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti vrazením do súpera v 
súboji o loptu mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 
športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 03.03.2024.   
 
U 884 – Matej Obšitoš / 1361334 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, II. LSD - U19 / – vylúčenie 
za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera v 
súboji o loptu podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. 
s. podľa čl. 45/2 DP od 03.03.2024 
 
U 885 – Lucas Hric / 1409081 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, I. LSŽ - U14 
/ – vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – vulgárna kritika delegovanej osoby podľa čl. 48/1a 
DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 48/2a a čl. 39/1 DP 
od 03.03.2024. 
 
Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 
DP na 1 súťažné stretnutie: 
 
U 886 – Dárius Rusko / 1266186 / FK Podkonice, III. liga / – od 02.03.2024.  
 
U 887 – Branislav Poremba / 1249228 / ŠK Odeva Lipany, III. liga / – od 03.03.2024.  
 
U 888 – Gabriel Jurík / 1339196 / MŠK Považská Bystrica, II. LSD - U19 / – od 03.03.2024.  
 
U 889 – Peter Ernek / 1347108 / MŠK Považská Bystrica, II. LSD - U19 / – od 03.03.2024.  
 
U 890 – Dušan Durkaj (T) / 1098764 / MFK Vranov nad Topľou, II. LSD - U19 / – od 
04.03.2024. 
 
U 891 – Noel Rebej / 1362720 / FK GALAKTIK, II. LSD - U19 / – od 04.03.2024.  
 
U 892 – Luca Gemainer / 1328389 / FK Inter Bratislava, II. LSD - U19 / – od 03.03.2024.  
 
U 893 – Jonáš Vicen / 1373055 / FKM Karlova Ves Bratislava, I. LSŽ - U15 / – od 03.03.2024.  
 
U 894 – Soňa Servátková / 1399681 / FC Spartak Trnava, DEMIŠPORT liga - I. liga - Ženy / 
– od 07.03.2024.  
 
Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/6a 
DP na 1 majstrovské stretnutie: 
  
U 895 – Michal Kuruc (T) / 1129366 / FC Petržalka, MONACObet liga / – od 02.03.2024. 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 
majstrovské stretnutie: 

U 896 – Tigran Barseghyan / 1456060 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Niké liga / – od 
03.03.2024. 
 
U 897 – Matej Moško / 1269996 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, Niké liga / – od 03.03.2024. 



 
U 898 – Oscar Castellano Matallana / 1430635 / Spartak Myjava, MONACObet liga / – od 
02.03.2024.  
 
U 899 – Roman Begala / 1278685 / FC Petržalka, MONACObet liga / – od 02.03.2024. 
 
U 900 – Stanislav Lacko / 1300960 / MŠK Púchov, MONACObet liga / – od 03.03.2024.  
 
U 901 – Stanislav Olejník / 1273129 / FC ŠTK 1914 Šamorín, MONACObet liga / – od 
04.03.2024.  
 
U 902 – Filip Vojtek / 1259193 / Stará Ľubovňa Redfox Football Club, III. liga / – od 
03.03.2024. 
 
U 903 – Dominik Martišiak / 1309280 / OK Častkovce, III. liga / – od 03.03.2024. 
 
U 904 – Filip Buček / 1275603 / AFC Nové Mesto nad Váhom, III. liga / – od 03.03.2024. 
 
U 905 – Michal Hudák / 1288198 / FK Slovan Duslo Šaľa, III. liga / – od 03.03.2024. 
 
U 906 – Erik Gaško / 1273795 / MFK Zvolen, III. liga / – od 03.03.2024. 
 
U 907 – Marko Püšpöky / 1261152 / FTC Fiľakovo, III. liga / – od 04.03.2024. 
 
U 908 – Collins Terese Toshor / 1458202 / TJ Baník Kalinovo, III. liga / – od 04.03.2024. 
 
U 909 – Tomáš Komara / 1240425 / MŠK Spišské Podhradie, III. liga / – od 04.03.2024. 
 
U 910 – Matyáš Jeník / 1479091 / FK Rača Bratislava, III. liga / – od 04.03.2024. 
 
U 911 – Dániel Knesz / 1338458 / KFC Komárno, II. LSD - U19 / – od 04.03.2024. 
 
U 912 – Oliver Grman / 1325147 / FK Nitra, II. LSD - U19 / – od 04.03.2024. 
 
U 913 – Jakub Suchý / 1357745 / MFK Snina, II. LSD - U19 / – od 07.03.2024. 
 
U 914 – Dávid Chobot / 1373023 / MFK Bytča, II. LMD - U17 / – od 03.03.2024. 
 
U 915 – Pavol Kačúr / 1380559 / SLAVOJ TREBIŠOV, I. LSŽ - U15 / – od 03.03.2024. 
 
Disciplinárna sankcia po 9. ŽK – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu, podľa  čl. 
37/5b DP na 1 súťažné stretnutie:  
  
U 916 – Patrik Krivošík / 1261959 / FK Slovan Duslo Šaľa, III. liga / – od 03.03.2024. 
 
U 917 – Pavol Bellás / 1277364 / FK Rača Bratislava, III. liga / – od 04.03.2024. 

Disciplinárne konania:  



U 918 – MFK Dukla Banská Bystrica / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 
(vulgárne pokriky, použitie pyrotechniky a provokatívne prejavy) a nedostatočnú US 
(umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 22. kola Niké ligy medzi MFK Dukla Banská 
Bystrica – FC KOŠICE podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b,g DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 
finančnú pokutu vo výške 700,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 
 
U 919 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 
delegáta SFZ, priloženej fotodokumentácie a vyčíslenia škody rozhodla, že za HNS divákov 
(vulgárne pokriky, použitie pyrotechniky a poškodenie ochrannej siete, sedadiel, sociálnych 
zariadení v sektore hostí a technického zariadenia štadióna) v stretnutí 22. kola Niké ligy medzi 
MFK Dukla Banská Bystrica – FC KOŠICE podľa čl. čl. 58/1a,b,c DP, ukladá: 
b) Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 

12/6 DP,  
b) ochranné opatrenie spočívajúce v zákaze objednať vstupenky do sektoru hostí na najbližšie 

2 s. s. Niké ligy podľa čl. 43/2d DP, od 08.03.2024,  
c) ochranné opatrenie spočívajúce v príkaze nahradiť poškodenému klubu (MFK Dukla Banská 

Bystrica) spôsobenú škodu podľa čl. 43/2p DP, a to v lehote do 30 dní od zverejnenia ÚS; 
DK zároveň v stanovenej lehote žiada klub o zaslanie dokladu k vysporiadaniu vzniknutej 
škody. 

 
U 920 – MFK Skalica / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 
delegáta SFZ rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 
22. kola Niké ligy medzi MFK Skalica – AS Trenčín podľa čl. 57/1b DP, ukladá Disciplinárnu 
sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  
 
U 921 – AS Trenčín / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 
delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) po skončení stretnutia 22. 
kola Niké ligy medzi MFK Skalica – AS Trenčín podľa čl. 58/1b DP, ukladá Disciplinárnu 
sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 
 
U 922 – Damián Bariš / 1239109 / AS Trenčín, Niké liga / – DK berie Správu delegáta zo 
stretnutia a podnet delegáta SFZ k stretnutiu 22. kola Niké ligy medzi MFK Skalica – AS 
Trenčín bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 
 
U 923 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK berie na vedomie Správu delegáta 
zo stretnutia, podnet delegáta SFZ a priloženú fotodokumentáciu zo stretnutia 22. kola Niké 
ligy medzi FK DAC 1904 Dunajská Streda – MŠK Žilina bez prijatia ďalších opatrení podľa 
čl. 71/5c DP. 
 
U 924 – FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble / Niké liga / – DK berie na vedomie stanoviská 
klubu a p. Mateja Choreňa (NR) k 863 a na základe U 862 rozhodla, že za HNS hlavného 
usporiadateľa (verbálna kritika a fyzický kontakt s NR) v stretnutí 21. kola Niké ligy medzi FC 
ViOn Zlaté Moravce-Vráble – MFK Ružomberok podľa čl. 48/1b DP ukladá Disciplinárnu 
sankciu – finančnú pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 48/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 925 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie a videodokumentácie rozhodla, 
že za HNS divákov (opakované vulgárne pokriky na adresu súpera, použitie pyrotechniky s 
následkom prerušenia stretnutia) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v 



stretnutí 22. kola Niké ligy medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – FC Spartak Trnava podľa čl. 
57/1b a čl. 58/2a,b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 2.500,- € 
podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 
 
U 926 – FC Spartak Trnava / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 
podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (opakované 
vulgárne pokriky na adresu súpera a prejavy hanobiace príslušnosť k národnosti) v stretnutí 22. 
kola Niké ligy medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – FC Spartak Trnava podľa čl. 58/1a,g DP, 
ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 2.500,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a 
čl. 12/6 DP.  
 
U 927 – AS Trenčín / Niké liga / – DK berie na vedomie odvolanie klubu podané dňa 
04.03.2024 voči U 866 a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu nevyhovuje a podľa čl. 84/7 
DP predkladá vec Odvolacej komisii SFZ. 
 
U 928 – Filip Balaj / 1295436 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, Niké liga / – DK na základe 
podnetu KR SFZ zo dňa 07.03.2024 rozhodla, že za telesné napadnutie – udretie súpera do 
oblasti hlavy nie zanedbateľnou silou mimo súboja o loptu v stretnutí 22. kola Niké ligy medzi 
MFK Zemplín Michalovce – FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble podľa čl. 49/1b DP, ukladá 
Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 
08.03.2024. 
 
U 929 – Spartak Myjava / MONACObet liga / –  DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 
a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) 
v stretnutí 18. kola MONACObet ligy medzi Spartak Myjava – FC Petržalka podľa čl. 57/1b 
DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  
 
U 930 – FC Petržalka / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 
podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) v stretnutí 18. kola 
MONACObet ligy medzi Spartak Myjava – FC Petržalka podľa čl. 58/1b DP, ukladá 
Disciplinárnu sankciu – finančnú pokuta  vo výške 400,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 
DP. 
 
U 931 – MFK Tatran Liptovský Mikuláš / MONACObet liga / – DK na základe Správy 
delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (urážky delegovanej 
osoby s použitím vulgarizmov) v stretnutí 18. kola MONACObet ligy medzi MFK Tatran 
Liptovský – KFC Komárno podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie 
podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 
 
U 932 – 1. FC TATRAN Prešov / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) a 
nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 18. kola MONACObet ligy 
medzi 1. FC TATRAN Prešov – OFK Malženice podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP, ukladá 
Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 400,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 
DP. 
 
U 933 – RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica / III. liga / – DK na základe Správy 
delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (použitie 
pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 16. kola III. 



ligy medzi RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica – Futbalový klub Podkonice podľa čl. 
57/1b a čl. 58/2b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 
 
U 934 – MŠK Spišské Podhradie / III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 
podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS diváka (opakované vulgárne urážky na adresu 
delegovaných osôb a provokatívne prejavy) v stretnutí 16. kola III. ligy medzi MŠK Spišské 
Podhradie – TJ Tatran Oravské Veselé ukladá ochranné opatrenia spočívajúce v zákaze vstupu 
osobe – Peter Cehuľa / 1051558 / na štadión klubu počas všetkých domácich stretnutí klubu 
podľa čl. 43/2h DP, do 08.03.2024 od 30.06.2024. 
 
U 935 – Peter Cehuľa / 1051558 / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 
delegáta SFZ začína disciplinárne za HNS (opakované vulgárne urážky na adresu delegovaných 
osôb a provokatívne prejavy) v stretnutí 16. kola III. ligy medzi MŠK Spišské Podhradie – TJ 
Tatran Oravské Veselé podľa čl. 71/1,3b DP a zároveň žiada menovaného o písomné stanovisko 
k veci do 12.03.2024. 
 
U 936 – 1. FK Svidník / III. liga / –  DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 
delegáta SFZ rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 
16. kola III. ligy medzi 1. FK Svidník – MŠK Tesla Stropkov podľa čl. 57/1b DP, ukladá 
Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  
 
U 937 – MŠK Tesla Stropkov / III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 
podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (použitie 
pyrotechniky) v stretnutí 16. kola III. ligy medzi 1. FK Svidník – MŠK Tesla Stropkov podľa 
čl. 58/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 
 
U 938 – FK Dubnica nad Váhom / III. liga / – DK berie na vedomie doklad zaslaný klubom 
potvrdzujúci vysporiadanie finančných záväzkov voči p. Janovi Sombergovi vyplývajúcich z 
uznesenia Komory SFZ pre riešenie sporov sp.zn. KS/4/2023 a zároveň ruší ochranné opatrenie 
spočívajúce v zákaze transferov do klubu uložené v zmysle U 578. 
 
U 939 – Martin Šulek / 1293222 / FC Spartak Trnava, Niké liga / – DK na základe žiadosti 
menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 820 rozhodla, že žiadosť zamieta.  
 
 
FUTSAL: 

Disciplinárne konania:  

U 940 – DK na základe podnetu p. Pavla Havrillu zo dňa 23.02.2024 začína disciplinárne 
konanie vo veci porušenia ustanovenia predpisov SFZ a SF a zároveň žiada Slovenský futsal o 
stanovisko k veci a zaslanie správy kontrolóra SF za rok 2023, a to do 12.03.2024. 

2.    Oznamy: 

DK vo veci vylúčenia hráča – Polydefkis Volanakis / 1442631 / MFK Zemplín Michalovce, 
Niké liga / berie na vedomie stanovisko odbornej komisie KR SFZ zo dňa 07.03.2024 k 
okolnostiam vylúčenia v stretnutí 22. kola Niké ligy medzi MFK Zemplín Michalovce – FC 
ViOn Zlaté Moravce-Vráble a odkazuje na U 878. 
 



DK vo veci vylúčenia hráča – Luca Gemainer / 1328389 / FK Inter Bratislava, II. LSD - U19 
/ berie na vedomie stanovisko odbornej komisie KR SFZ zo dňa 07.03.2024 k okolnostiam 
vylúčenia v stretnutí 17. kola II. LSD - U19 medzi FK Inter Bratislava – FC ŠTK 1914 Šamorín 
a odkazuje na U 892. 
_________________________________________ 

  
Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 14.03.2024 v sídle SFZ v Bratislave. 

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 
37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich 
dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 1 DP). 

________________________________________ 
Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 
alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 
oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 
pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 
obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 
 
Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 
 
 
 
..............................     .................................  
Peter Mihál       Tomáš Fodrek   
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